
Spoštovane kolegice in kolegi radioamaterji,

V novem Zakonu o dohodnini – Zdoh-2 (Uradni list RS, št. 117/2006), ki se je začel uporabljati s 1.1.2007 je 
opredeljena namenitev dela dohodnine za donacije. Zavezanci za odmero dohodnine se namreč lahko odločijo, 
da do 0,5 % dohodnine, odmerjene od dohodkov, ki se štejejo v letno davčno osnovo, namenijo tudi organizaci-
jam, ki delujejo v javnem interesu. Omenjeni del bi sicer pripadal državnemu proračunu. 

Zveza radioamaterjev Slovenije (v nadaljevanju: ZRS) je bila kot samostojna zveza ustanovljena leta 1949, se-
daj pa je vanjo vključenih preko 100 radioklubov iz vse Slovenije, tako da je ta zveza edina in reprezentativna 
zveza radioamaterjev Slovenije. ZRS je že pridobila status organizacije, ki deluje v javnem interesu. Zato

Zveza radiomaterjev Slovenije

prosi zavezance za dohodnino, da ji namenite do 0,5 % odmerjene dohodnine. 

O uporabi teh sredstev bo odločal najvišji organ ZRS, to je konferenca ZRS za vsako leto posebej. Pridobljena 
sredstva iz naslova donacij lahko ZRS uporabi za sofinanciranje različnih akcij in projektov, ki so skupni za 
vse radioklube, ki so člani ZRS (npr. sofinanciranje različnih izobraževalnih oblik, glasila ZRS, izvedbo tekmo-
vanja, itd..).

Davčni zavezanci so zahtevo za namenitev donacije lahko že podali na obrazcu „Napoved za odmero dohodnine 
v letu 2008“. Če te zahteve še niste podali ali pa želite spremeniti svojo odločitev, lahko to storite kadarkoli na 
priloženem obrazcu zgoraj. 

Kot je razvidno, je na obrazec potrebno vnesti svoje ime, naslov, davčno številko, pristojni davčni urad, datum 
in podpis. Izpolnjen obrazec lahko oddamo osebno na pristojnem davčnem uradu ali ga pošljemo s priporočeno 
pošto. Davčni organ upošteva veljavne zahteve, s katerimi razpolaga na dan 31. decembra leta, za katero se 
dohodnina odmerja. Zahteva velja do trenutka, ko davčni organ prejeme novo zahtevo ali preklic zahteve. 

Sredstva iz teh donacij za zavezance ne pomenijo nobenih dodatnih stroškov, ampak se do 0,5% odmerjene 
dohodnine nameni Zvezi radioamaterjev Slovenije in ne v državni proračun. Seveda pa lahko teh 0,5% razde-
lite na več delov po 0,1% in jih namenite različnim organizacijam, na primer del svojemu radioklubu, če je že 
pridobil status in del ZRS.

Za vašo odločitev za namenitev donacij ZRS se vam iskreno zahvaljujemo in vas pozdravljamo z radioamater-
skim 73!

PODATKI O DAVČNEM ZAVEZANCU:

(ime in priimek davčnega zavezanca)

(podatki o bivališču: naselje, ulica, hišna številka)

(poštna številka, ime pošte)

Davčna številka

(pristojni davčni urad, izpostava)

ZAHTEVA
za namenitev dela dohodnine za donacije

Ime oziroma naziv upravičenca Davčna številka upravičenca Odstotek (%)

ZVEZA RADIOAMATERJEV SLOVENIJE
Lepi pot 6, 1000 LJUBLJANA 9 0 3 1 9 6 4 8 0,5

V/Na                                                                                          , dne                                            

                                                 (podpis zavezanca/ke)
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